



Szakmai beszámoló

„Generációs-híd program – Beszélgetés a múlttól” tevékenység



VOFO
THE NORWEGIAN ASSOCIATION FOR ADULT LEARNING



MINISZTERELNÖKSÉG

Előzmények

Projekt adatai:

Kedvezményezett	Alsómocsolád Község Önkormányzata
Projekt címe	Mintaprogram a minőségi időskorért
Projekt azonosítója	HU11-0005-A1-2013
Projekt kezdő időpontja	2016.05.02.
Projekt tervezett befejezése	2017.04.30.
Konzorciumi partner	Őszi Fény Alapítvány

Az Alapítvány Alsómocsoládért szervezet és az Őszi Fény Alapítvány 2016. június 02-án Vállalkozási szerződést kötött a „Generációs-híd program – Beszélgetés a múlttól” tevékenység keretében ellátandó feladatokra. A Vállalkozó részéről a kapcsolattartásra kijelölt személy: **Dávidné Varga Rózsa kuratóriumi elnök.**

Teljesítési időszak: 2016. október 1. – 2016. október 31.



Múltidézés

Helyszín: Őszi Fény Idősek Otthona
7345 Alsómocsolád, Rákóczi u. 74.

Időpont: 2016. október 12.

Elvégzett tevékenység:

A múlt mindenkinek nagyon fontos, van, akitől tanulhattak, van, akitől kellemes emlékeket kaptak és van, akire emlékezni sem szeretnének, mert sok bajt és kellemetlenséget okoztak.

A Múltidézés azoknak a fényképeknek a nézegetésével kezdődött, amik a „Mintaprogram a minőségi időskorért” keretei között készültek.

A legnagyobb tetszést keltő fényképek a somogyvámosi Ökofaluba, a bikali Reneszánsz Élmenybirtokon, a Fitnessz park használata során készült képek voltak. Szívesen idézték fel a közös emlékeket, az ökrös szekeret, az Ökofaluban fogyasztott számukra igen különleges ételek ízét, a látnivalókat és a közösen kipróbált dolgokat, mint például a kalodába zárás élményét.

A közös képek megtekintése és az emlékidézés hamar meghozta a kedvet ahhoz, hogy a résztvevők életében maguk által megtapasztalt különleges vagy számukra fontos pillanatokat megosszák a többiekkel előkerültek a régi fényképek melyek a hozzájuk fűződő történeteken keresztül sok vidám és még több megható pillanatot varázsolt az Intézmény falai közé.

Fontos megállapítás az, hogy a velünk élő idősök jelen életét a múltjuk határozza meg, építenünk kell örömteli emlékeikre és segítenünk a múltban történt tragédiák, sérelmek feldolgozásában!

Alsómocsolád, 2016. október 31.





Dávidné Varga Rózsa
elnök

Beszámolót elfogadta és ellenjegyezte:

